



**ERRATA DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA NOVOS INTEGRANTES DO NÚCLEO DE ESTUDOS E PESQUISA GÊNERO, RAÇA SAÚDE E PARA O CURSINHO POPULAR LUIZA HELENA DE BAIRROS**

O Núcleo de Estudos e Pesquisas Gênero, Raça e Saúde (NEGRAS) publica ERRATA junto ao Edital do Processo Seletivo Simplificado, para nele fazer constar que:

**ONDE SE LÊ:**

1) DA SELEÇÃO

5.1 A seleção ocorrerá pela equipe atual de docentes do NEGRAS, avaliando a carta de intenção, o Currículo Lattes e a disponibilidade para atuação nas atividades do grupo.

11/09	Lançamento do Edital
12/09 até 16/09	Período de Inscrições online
17/09 até 18/09	Seleção (Análise das cartas, currículos e realização das entrevistas)
19/09	Divulgação do resultado

**LEIA-SE:**

11/09	Lançamento do Edital
16/09 a 21/09	Período de inscrições online
23/09 até 24/09	Seleção (Análise das cartas, currículos e realização das entrevistas)
24//09	Divulgação do resultado

**ONDE SE LÊ:**

6.1 A divulgação do resultado final será no dia 19 de setembro de 2019, até as 23:59 horas, por via eletrônica (e-mail dos selecionados) e, no dia 20 de setembro, através de uma lista impressa e fichada nos murais do Centro de Ciências da Saúde.

**LEIA-SE:**

6.1 A divulgação do resultado final será no dia 24 de setembro de 2019, até as 23:59 horas, por via eletrônica (e-mail dos selecionados) e, no dia 25 de setembro, através de uma lista impressa e fichada nos murais do Centro de Ciências da Saúde.

Santo Antônio de Jesus, 16 de setembro de 2019

Atenciosamente,

**Profª Drª. Denize Ribeiro**  
**Coordenadora do NEGRAS**

**Prof. Me. Victor Aurélio**  
**Coordenador do Cursinho Popular Luiza Helena de Bairros**